

寒假一天三件事儿 吃饭 睡觉 玩电脑

孩子坠“网” 父母忧心

双节情侣白天看电影
晚上各自回家陪父母

2月14日,不仅是传统意义上的元宵节,而且还是西方的情人节。上午9时许,在市中区三角花园附近的某影城,不少捧着鲜花,拿着娃娃的情侣在此排队等候看电影。一名王姓青年说:“今年是19年一遇的情人节撞上元宵节的日子,因为晚上还得各回各家,各找各妈过元宵节,所以想白天尽可能给女朋友一个美满的情人节,于是便带她来这儿看电影了。”而一旁他的女友则表示,今天是《北京爱情故事》的首映,之前看了陈思成导演的同名电视剧以及这部电影的花絮介绍,特别想来看这场电影,并且希望自己的爱情能像电影中的主人公那样白头偕老,于是她和男友便一起来了。

(特约记者
张敬宇 文/图)



孩子放寒假对于许多家长来说,最头疼的就是担心孩子在家无心学习,而偷偷地上网玩游戏。开学之后玩心难收而影响正常的学习生活。如何把孩子从电脑前拽回来,成为家长们现在最关心的问题。记者随机调查了几名中小学生和几位家长了解到,个别学生寒假期间每天上网的时间超过6小时。

上网成学生寒假“主业”

据了解,今年读初三的阳阳,十分迷恋网络游戏,常常为了在游戏中有好的排名而用自己的零花钱来买游戏装备。每次寒假的时候,都是阳阳最开心的时候,因为有大把的压岁钱可以用来买游戏装备。

距离开学还有不到一周的时间,但是15岁的阳阳寒假作业还有好多都没有完成。阳阳的寒假生活非常简单,吃饭、睡觉、玩电脑。早上从床上爬起来时,爸爸妈妈都已经去上班了。有时早饭也不吃便打开电脑和同学一起玩网游。记者了解到,因为天气冷不便出门等原因,更多学生选择宅在家里,电脑已然成了中小学生形影不离的生活必备品。

“放假在家多无聊,上网就是和同学视频聊天,听音乐,玩游戏。”阳阳告诉记者,“现在同学们都在家QQ聊天,有的做作业也能视频一起做。不然就一起聊天,也会一起聊聊春节里自己发生的事和最近看的电视节目。”

“我儿子阳阳今年上初三,从去年开始阳阳就开始玩一种网络游戏,而且有上瘾的迹象。给他的零花钱也都买了游戏装备。因为儿子的成绩还算可以,当时也就没注意,因为玩的时间毕竟不长。但是最近,我发现他每天除了吃饭,睡觉之外就是玩游戏,寒假作业也是过年那几天我看着他做的。”李先生说,“当初给他买电脑是为了方便他学习的,但是如今他却迷恋上了游戏,每到假期就

在电脑前,吃饭都不愿意出来。”李先生面露难色,坦言很无奈,不知该如何制止儿子。

阳阳也承认,“平时上学忙,爸爸妈妈管得严,限时用电脑。假期时间多,我也可以多上会儿网了。”

记者采访了几名中小学生,他们几乎每天都有2-3个小时的时间用来上网,更有甚者,一天的上网时间竟然高达6个多小时。同时,记者发现,在接受采访的几位学生中,年龄越大的学生,上网的时间越长。在上网的内容选择上,多数学生主要是聊天、玩游戏、看电影等娱乐项目,而为了查资料、找习题等与学习相关而上网的学生比例并不高。

如何阻止孩子上网成家长头疼事儿

作业一页都没做,再一摸电脑手都被烫着了。可见他在家根本就没学习,而是玩电脑游戏呢。”刘先生如是说。和妻子商量后,刘先生夫妇想把电脑从儿子那里没收了,但又怕儿子在家上不成网,跑到外面的网吧去上网,那就更让人担心了。但如果没收电脑,放任儿子继续上网,又担心儿子形成网瘾,影响学习。

和刘先生一样,市民赵女士也为了孩子假期上网的事情在着急上火。赵女士的女儿芮芮今年16岁,正在上高一。赵女士说:“我女儿喜欢在网上看韩剧。去年芮芮闹着说为了方便上网查资料,要买台笔记本电脑。可没想到笔

记本电脑买回来之后,没见她查几次资料,倒是经常上网看韩剧。”

放假了,没有老师的督促,寒假作业面也有答案,早早的便完成了。没有心思的芮芮便天天泡在网上看韩剧。有时候赵女士凌晨两三点醒来,发现女儿还在屋里抱着布娃娃看韩剧。赵女士说起女儿,一脸的担心。不让她看吧,还怕她生气,她总是说作业做完了。可是天天都坐电脑前看电视剧对视力影响也很大啊。如果给她断了网线,赵女士又怕引起女儿的逆反心理,不知道该咋办。

(记者 刘一单)

寒假期间,很多中小学生像阳阳一样迷恋网络游戏,不仅将压岁钱和零花钱全都投入网络游戏里,而且一天到晚都在电脑前“埋头苦干”,影响学习不说,对身体也造成很大的伤害。对此,不少家长是苦不堪言。11日,家住中兴花园的刘先生说,刚放寒假的第一周,因为刚刚结束一个学期的学习,所以奖励儿子放松放松,让他玩了一个星期。但是一周之后,刘先生的儿子没能把心收回来,安心做寒假作业,而是偷偷打开电脑玩游戏。

“后来我就天天看着他做作业,但是我发现这两天我和他妈妈一上班,他就打开电脑偷偷玩。昨天我回到家看他

台儿庄107对新人喜结良缘

2月14日,在台儿庄区婚姻登记处,刚刚领了结婚证的新娘李涛和徐欣在颁证大厅合影留念。当日是元宵佳节,又巧遇西方情人节,喜上加喜,这种巧合19年一遇,更是引发了准新人的向往,不少有情人选择在这一天终成眷属。

情人节当日,台儿庄区婚姻登记处共办理结婚登记107对,比去年情人节当日增加了5%。

(特约记者 张严新
通讯员 孙中君 摄)

哥们陪女友 羡慕嫉妒恨
情人节孤单去书店“陶冶情操”

家住市中区胜利路附近的小刘,虽然已经到了谈恋爱的年龄,但至今还没遇到心仪的的女孩,元宵节情人节当天,周围的哥们几乎全去陪女友了,家人更是忙着过节,只有小刘独身一人,郁闷地不知当天该如何度过。

“看哥们都陪了女友,心里也是羡慕嫉妒恨。”小刘毫无掩饰地说,“看大家都过得那么开心,我也得在今天过的充实点。”有了这样的想法后,小刘便开始计划着自己的一天。

想想以前可以任意徜徉在书海中,小刘有些怀念上学那会儿。为了让这种怀念更真实,当大家都在忙着过节的时候,小刘也行动起来,孤身一人来到离家

(记者 董艳)

